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女性悩みごと相談（長久手町福祉課）

0561-63-1111（代）

愛知県女性相談センター（愛知県） 

052-962-2527

DV相談ナビ（運営：内閣府）

0570-0-55210

子育て相談Ｎチャンネル（長久手町子育て支援センター）
相談員：子育て相談員・要保護児童対策相談員

0561-63-9500

児童相談所全国共通ダイヤル

0570-064-000

子育てに不安があるときや身近で虐待を思わせる状況があるときはご連絡ください。

※個人情報の取り扱いには、十分配慮します。

どうしてよいのかわからないとき、身近に相談相手がいないとき、そんなときはご相談ください。

妊娠・出産、子どもの成長・発育、健康診査の結果など、健康について気になることがあるときは、ご相談ください。

お近くの相談窓口をご案内します。

編集後記
第６号は、町内で活動している団体、学校をはじめ、様々な
方にご協力いただき作成しました。
ご協力いただいたことで、「コモン」がとても魅力的になって
いると感じます。これからも多くの方に関わっていただくこ
とで、さらに魅力的な「コモン」にしたいと思います。

第2・第4水曜日
10：00-15：30 ※要予約

24時間対応

月～金 9：00-21：00
土・日 9：00-16：00

相談員：女性相談員 相談員：女性相談員

月～土 9：00-17：00 24時間対応

詳しくは、町ホームページもしくは役場まちづくり協働課までお問い合わせください。

長久手町では男女共同参画社会の実現を目指して、みなさまからの申し出について迅速に対応するため、意見申出制度を設けています。

相談員：保健師
長久手町保健センター

0561-63-3300 月～金 8：30-17：00

「コモン」とは、英語・フランス語で「共通の、共同の、共有の」という意味です。

長久手町男女共同参画情報誌

第6号

●「幼児とのふれあい会」のようす●
南中学校の3年生が、幼児とふれあったり、保護者から話をきいたり

することで、「いのちの大切さ」「子育ての大変さ」を学びました。

　平成２２年１２月に、国の第３次男女共同参画基本計画が策定されました。第３次基本計画では、経済社
会情勢の変化等に対応して、「男性、子どもにとっての男女共同参画」「貧困など生活上の困難に直面する男
女への支援」をはじめとする５つの新分野を含む、１５の重点分野を設け、男女共同参画社会の実現に向け
て、施策を推進していきます。
　長久手町では、平成２４年度までを期間とする第2次長久手町男女共同参画プランに基づいて、すべての町
民が、なかでも次代を担う子どもたちが夢と希望をもっていきいきと暮らせる社会の実現を目指して取り組
みを進めていきます。

各 種 相 談 窓 口

子育て相談・虐待等相談・通告の窓口

ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）に関すること

健康に関すること

国の新しい男女共同参画基本計画が策定されました

平成22年9月・10月　長久手町保健センターで実施

ひとりで悩んだり、抱え込まないで、相談してみましょう。

※助産師相談、子育て相談、こころの相談室など、
専門の相談員による個別相談は予約制です。
日にち、時間は、お問合せください。

対 　 象 　 者

申し出の対象となること

町内に在住・在勤・在学の方
※施策に対する意見の申し出は、町内の事業者・団体も申し出ができます。

①町が実施する男女共同参画の推進に関する施策について
②性別による差別的取り扱いなどによって人権を侵害された場合

申 し 出 を す る 場 合 所定の申出書に必要事項を記入の上、まちづくり協働課にお申し出ください。
※申出書はまちづくり協働課で配布するほか、町ホームページからもダウンロードできます。

こんなときはご利用ください 意見申出制度のご案内



町民まつりでは、平成22年9月からベルギーに留学している伊藤友希さんに、ワーテル
ロー市の家庭の様子を紹介してもらいました。紹介してくれた伊藤さんは、長久手町民
で、平成14年に姉妹都市友好親善訪問団としてワーテルロー市を訪れたことがきっか
けで、大学でフランス語を専攻しています。

大学の寮に入るまでの10日間、ワーテルロー市のヴァンデンヴォーウァーさんのお宅で
ホームステイを体験しました。ヴァンデン一家は、お父さんのリュックさん、お母さんのブリ
ジットさん、息子のロイックさん、ジルさんの4人家族です。ホームステイをして最初に驚い
たことは、毎日の食事の準備の担当はお父さんだったことです。手際よく調理をして、料理
を取り分ける様子は、とても慣れていてスマートです。そんなお父さんの姿を見て、息子の
ジルさんも自然に手伝います。では、お母さんの分担は？ フルタイムで銀行に勤めるお母さ
んは、洗濯、アイロンがけ、掃除を担当。お母さんは山のような洗濯物を手際よく片付けま
す。お互いに忙しいなかで、家事をしっかり分担し、お互いを思いやる、とても素敵なご夫
婦です。まだまだいろんな発見がありそうなベルギー滞在です。 （伊藤友希 記 上写真右）

～「子育て」をきっかけに、地域社会でのつながりを～　KAJIメンズ

教えて！あなたの活動☆

知っていますか？　ー男女共同参画ー

ワーテルロー市からの手紙 私のホストファミリーを紹介します

事業報告１

家事や子育て、そして生活自体を楽しみながら、地域でのパパ同士の
ネットワークづくりを目指す「ＫＡＪＩメンズ」。
長久手町まちづくりセンターの登録団体であり、長久手町内でも活動
の幅を広げています。

●立ち上げたきっかけを教えてください。
経済状況の変化や男性の働き方が見直されるなかで、自分の住んでい
る地域に仕事以外の人とのつながりがあって、気軽に集まれる仲間がい
れば…という思いから、「子育て」「料理」「地域での活動」などをきっ
かけにしたネットワークを作るため、１年半ほど前に立ち上げました。

●活動の内容を教えてください。
今は、親子で公園に出かけるなど、お父さんと子どもの活動が中心で
す。また、自分のたちの世代は、親が高齢になってくる世代なので、介護制度の勉強会なども予定しています。
いずれは、子育て世代だけではなく、幅広い年代の方と共に活動できるように展開したいと思います。

●この活動を通じて、よかったと感じることはどのようなことですか？
いろいろな職業や生活スタイルをもつ方と話をしたり、共に活動したりすることはとても刺激的で、活動の幅も
広がります。また、メンバーで集まって話をすると、家庭、子育ての話題になるときもあります。悩んでいることを
話し合い、共有することができる仲間ができたことも、活動をしていてよかったと思います。

●活動について家族はどのように感じていますか？
妻は、親子の時間がもててよいのでは、と応援してくれています。また、メンバーのお母さんたちからは、お父さ
んと子どもが出かけることで、リフレッシュする時間がもてたという声も聞きます。子どもにとっても活動に参加
して、いろいろな人に出会うことで、子ども自身の世界が広がっていると感じます。

●これからの目標を教えてください。
自分たちの父親世代は、「仕事一本」という生き方が圧倒的でしたが、これからは、多様なスタイルで、充実感を
もって生活できればよいと思います。夢は、仕事以外でも、幅広い年代の人、様々な職業、生活スタイルをもつ人
とつながっていくことです。「ＫＡＪＩメンズ」という地域でのつながりのなかで、あらゆる世代の男性同士が、多
様な生き方を認め合いながら、何かあったときは助け合って、楽しく生活できたらと思います。

ながくて町民まつりで男女共同参画のＰＲを行いました

平成22年11月14日（日）に行われたながくて町民まつりに、長
久手町国際交流協会と連携して、男女共同参画をPRするブース
を出展しました。ブースでは、長久手町の姉妹都市であるベル
ギー・ワーテルロー市の紹介とともに、ベルギーでの男女共同参
画の様子を、ワーテルロー市在住者やベルギーに留学中の学生
によるコメントと写真を交えながら紹介しました。長久手町国際
交流協会によるコーヒーのサービスやベルギーの伝統工芸「タ
ピスリー織り」のワークショップも行われ、多くの方に立ち寄っ
ていただき、長久手町男女共同参画審議会が行ったアンケート
には150名を超える方にご協力いただきました。

ワーク・ライフ・バランス　ー夫婦で子育てー

事業報告２

パパと一緒に親子で楽しむイベント
《パパと英語で遊ぼうのようす》

～サテライトセミナーを開催しました～
平成22年10月3日（日）、長久手町文化の家 光のホールにて、財団法人あいち男女共同参画財団と共
催で、生きる力をつける学びの教室主宰（兼業主夫）高田浩史さんを講師に迎えて、サテライトセミ
ナーを開催しました。講演会では、父親が積極的に育児を行うことは、夫婦関係だけでなく、親子関係で
もよい影響を与えるなど、家事・育児に取り組んできた体験談を交えながら、仕事と家庭生活の両方で
奮闘する毎日から得られた「男女共に無理せず自分らしく生きる大切さ」について、参加者一人一人に語りかけるように
話されました。参加者からは、「堅苦しくなく身近な話を聞けてよかった」「子どもとの接し方について、よい方向へのヒ
ントが得られた」「育児をした男性の言葉を聞いて、同感することが多くてよかった」などの感想が寄せられました。

水谷 有志さん

「KAJIメンズ」を主宰。NPO法人ファザーリング・
ジャパン会員。妻と娘（9歳・7歳）の4人家族

KAJIメンズ メンバー募集中！！！

お問い合わせ：電話 090-9948-4197　水谷

こんなことやってま
す

子育てを楽しむ！

生活を楽しむ！

家事を楽しむ！

☆定期交流会

☆パパと子どもの公園ツアー 

☆「俺たちにもランチを！」ランチツアー

☆簡単・手抜き料理教室

☆家事進出支援の相談窓口 など



町民まつりでは、平成22年9月からベルギーに留学している伊藤友希さんに、ワーテル
ロー市の家庭の様子を紹介してもらいました。紹介してくれた伊藤さんは、長久手町民
で、平成14年に姉妹都市友好親善訪問団としてワーテルロー市を訪れたことがきっか
けで、大学でフランス語を専攻しています。

大学の寮に入るまでの10日間、ワーテルロー市のヴァンデンヴォーウァーさんのお宅で
ホームステイを体験しました。ヴァンデン一家は、お父さんのリュックさん、お母さんのブリ
ジットさん、息子のロイックさん、ジルさんの4人家族です。ホームステイをして最初に驚い
たことは、毎日の食事の準備の担当はお父さんだったことです。手際よく調理をして、料理
を取り分ける様子は、とても慣れていてスマートです。そんなお父さんの姿を見て、息子の
ジルさんも自然に手伝います。では、お母さんの分担は？ フルタイムで銀行に勤めるお母さ
んは、洗濯、アイロンがけ、掃除を担当。お母さんは山のような洗濯物を手際よく片付けま
す。お互いに忙しいなかで、家事をしっかり分担し、お互いを思いやる、とても素敵なご夫
婦です。まだまだいろんな発見がありそうなベルギー滞在です。 （伊藤友希 記 上写真右）

～「子育て」をきっかけに、地域社会でのつながりを～　KAJIメンズ

教えて！あなたの活動☆

知っていますか？　ー男女共同参画ー

ワーテルロー市からの手紙 私のホストファミリーを紹介します

事業報告１

家事や子育て、そして生活自体を楽しみながら、地域でのパパ同士の
ネットワークづくりを目指す「ＫＡＪＩメンズ」。
長久手町まちづくりセンターの登録団体であり、長久手町内でも活動
の幅を広げています。

●立ち上げたきっかけを教えてください。
経済状況の変化や男性の働き方が見直されるなかで、自分の住んでい
る地域に仕事以外の人とのつながりがあって、気軽に集まれる仲間がい
れば…という思いから、「子育て」「料理」「地域での活動」などをきっ
かけにしたネットワークを作るため、１年半ほど前に立ち上げました。

●活動の内容を教えてください。
今は、親子で公園に出かけるなど、お父さんと子どもの活動が中心で
す。また、自分のたちの世代は、親が高齢になってくる世代なので、介護制度の勉強会なども予定しています。
いずれは、子育て世代だけではなく、幅広い年代の方と共に活動できるように展開したいと思います。

●この活動を通じて、よかったと感じることはどのようなことですか？
いろいろな職業や生活スタイルをもつ方と話をしたり、共に活動したりすることはとても刺激的で、活動の幅も
広がります。また、メンバーで集まって話をすると、家庭、子育ての話題になるときもあります。悩んでいることを
話し合い、共有することができる仲間ができたことも、活動をしていてよかったと思います。

●活動について家族はどのように感じていますか？
妻は、親子の時間がもててよいのでは、と応援してくれています。また、メンバーのお母さんたちからは、お父さ
んと子どもが出かけることで、リフレッシュする時間がもてたという声も聞きます。子どもにとっても活動に参加
して、いろいろな人に出会うことで、子ども自身の世界が広がっていると感じます。

●これからの目標を教えてください。
自分たちの父親世代は、「仕事一本」という生き方が圧倒的でしたが、これからは、多様なスタイルで、充実感を
もって生活できればよいと思います。夢は、仕事以外でも、幅広い年代の人、様々な職業、生活スタイルをもつ人
とつながっていくことです。「ＫＡＪＩメンズ」という地域でのつながりのなかで、あらゆる世代の男性同士が、多
様な生き方を認め合いながら、何かあったときは助け合って、楽しく生活できたらと思います。

ながくて町民まつりで男女共同参画のＰＲを行いました

平成22年11月14日（日）に行われたながくて町民まつりに、長
久手町国際交流協会と連携して、男女共同参画をPRするブース
を出展しました。ブースでは、長久手町の姉妹都市であるベル
ギー・ワーテルロー市の紹介とともに、ベルギーでの男女共同参
画の様子を、ワーテルロー市在住者やベルギーに留学中の学生
によるコメントと写真を交えながら紹介しました。長久手町国際
交流協会によるコーヒーのサービスやベルギーの伝統工芸「タ
ピスリー織り」のワークショップも行われ、多くの方に立ち寄っ
ていただき、長久手町男女共同参画審議会が行ったアンケート
には150名を超える方にご協力いただきました。

ワーク・ライフ・バランス　ー夫婦で子育てー

事業報告２

パパと一緒に親子で楽しむイベント
《パパと英語で遊ぼうのようす》

～サテライトセミナーを開催しました～
平成22年10月3日（日）、長久手町文化の家 光のホールにて、財団法人あいち男女共同参画財団と共
催で、生きる力をつける学びの教室主宰（兼業主夫）高田浩史さんを講師に迎えて、サテライトセミ
ナーを開催しました。講演会では、父親が積極的に育児を行うことは、夫婦関係だけでなく、親子関係で
もよい影響を与えるなど、家事・育児に取り組んできた体験談を交えながら、仕事と家庭生活の両方で
奮闘する毎日から得られた「男女共に無理せず自分らしく生きる大切さ」について、参加者一人一人に語りかけるように
話されました。参加者からは、「堅苦しくなく身近な話を聞けてよかった」「子どもとの接し方について、よい方向へのヒ
ントが得られた」「育児をした男性の言葉を聞いて、同感することが多くてよかった」などの感想が寄せられました。

水谷 有志さん

「KAJIメンズ」を主宰。NPO法人ファザーリング・
ジャパン会員。妻と娘（9歳・7歳）の4人家族

KAJIメンズ メンバー募集中！！！

お問い合わせ：電話 090-9948-4197　水谷

こんなことやってま
す

子育てを楽しむ！

生活を楽しむ！

家事を楽しむ！

☆定期交流会

☆パパと子どもの公園ツアー 

☆「俺たちにもランチを！」ランチツアー

☆簡単・手抜き料理教室

☆家事進出支援の相談窓口 など



編集　長久手町男女共同参画審議会
発行　平成2３年３月
　　　長久手町役場 まちづくり協働課
　　　〒480-1196　愛知県愛知郡長久手町大字岩作字城の内60番地1
　　　TEL 0561-63-1111(代)　http://www.town.nagakute.aichi.jp

女性悩みごと相談（長久手町福祉課）

0561-63-1111（代）

愛知県女性相談センター（愛知県） 

052-962-2527

DV相談ナビ（運営：内閣府）

0570-0-55210

子育て相談Ｎチャンネル（長久手町子育て支援センター）
相談員：子育て相談員・要保護児童対策相談員

0561-63-9500

児童相談所全国共通ダイヤル

0570-064-000

子育てに不安があるときや身近で虐待を思わせる状況があるときはご連絡ください。

※個人情報の取り扱いには、十分配慮します。

どうしてよいのかわからないとき、身近に相談相手がいないとき、そんなときはご相談ください。

妊娠・出産、子どもの成長・発育、健康診査の結果など、健康について気になることがあるときは、ご相談ください。

お近くの相談窓口をご案内します。

編集後記
第６号は、町内で活動している団体、学校をはじめ、様々な
方にご協力いただき作成しました。
ご協力いただいたことで、「コモン」がとても魅力的になって
いると感じます。これからも多くの方に関わっていただくこ
とで、さらに魅力的な「コモン」にしたいと思います。

第2・第4水曜日
10：00-15：30 ※要予約

24時間対応

月～金 9：00-21：00
土・日 9：00-16：00

相談員：女性相談員 相談員：女性相談員

月～土 9：00-17：00 24時間対応

詳しくは、町ホームページもしくは役場まちづくり協働課までお問い合わせください。

長久手町では男女共同参画社会の実現を目指して、みなさまからの申し出について迅速に対応するため、意見申出制度を設けています。

相談員：保健師
長久手町保健センター

0561-63-3300 月～金 8：30-17：00

「コモン」とは、英語・フランス語で「共通の、共同の、共有の」という意味です。

長久手町男女共同参画情報誌

第6号

●「幼児とのふれあい会」のようす●
南中学校の3年生が、幼児とふれあったり、保護者から話をきいたり

することで、「いのちの大切さ」「子育ての大変さ」を学びました。

　平成２２年１２月に、国の第３次男女共同参画基本計画が策定されました。第３次基本計画では、経済社
会情勢の変化等に対応して、「男性、子どもにとっての男女共同参画」「貧困など生活上の困難に直面する男
女への支援」をはじめとする５つの新分野を含む、１５の重点分野を設け、男女共同参画社会の実現に向け
て、施策を推進していきます。
　長久手町では、平成２４年度までを期間とする第2次長久手町男女共同参画プランに基づいて、すべての町
民が、なかでも次代を担う子どもたちが夢と希望をもっていきいきと暮らせる社会の実現を目指して取り組
みを進めていきます。

各 種 相 談 窓 口

子育て相談・虐待等相談・通告の窓口

ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）に関すること

健康に関すること

国の新しい男女共同参画基本計画が策定されました

平成22年9月・10月　長久手町保健センターで実施

ひとりで悩んだり、抱え込まないで、相談してみましょう。

※助産師相談、子育て相談、こころの相談室など、
専門の相談員による個別相談は予約制です。
日にち、時間は、お問合せください。

対 　 象 　 者

申し出の対象となること

町内に在住・在勤・在学の方
※施策に対する意見の申し出は、町内の事業者・団体も申し出ができます。

①町が実施する男女共同参画の推進に関する施策について
②性別による差別的取り扱いなどによって人権を侵害された場合

申 し 出 を す る 場 合 所定の申出書に必要事項を記入の上、まちづくり協働課にお申し出ください。
※申出書はまちづくり協働課で配布するほか、町ホームページからもダウンロードできます。

こんなときはご利用ください 意見申出制度のご案内


